

400万美元!“舜”手牵“扬”?

- 韩媒爆德扬400万美元转会舜天
- 首尔FC:收到舜天报价,尚未同意
- 舜天:未签约前不予置评

情报

国际足联年终排名
中国仅列第92

据韩媒报道,德扬的转会费将达到400万美元,而舜天将每年向其支付200万美元的年薪。这将是他在首尔年薪的一倍以上。

昨天,《体坛周报》记者微博爆料,首尔FC前锋德扬已经加盟舜天,不过首尔FC官方负责人向韩国媒体披露:“德扬的确收到了包括江苏舜天在内的报价,但我们根本没有同意。”

对于外界热炒的德扬加盟舜天一事,舜天俱乐部高层明确表示,“一切有关转会的传闻,未正式签约前一律不予置评。”

现代快报记者 吕远



▲德扬(右)突破刘建业

■小资料

德扬
 全名:达姆扬诺维奇
 国籍:黑山
 出生日期:1981-07-27
 身高:187.0 cm
 体重:81.0 kg
 场上位置:前锋
 现效力球队:首尔FC
 球衣号码:10号

昨天,国际足联公布了男足国家队2013年终排名,中国国家男足相比上个月又上升一位,排在世界第92位,这是国足近11个月来的最高排名。不过在亚洲范围内,国足被沙特超过,降至第10。国足第92的年终排名是国足近4年的最低年终排名。本积分段国足没有进行国际A级赛事,仍积376分。

总榜单方面,积分优势巨大的西班牙队连续28个月坐稳头把交椅,也是斗牛士军团连续第6年将年终排名锁定在首位。第二位到第十位分别是德国、阿根廷、哥伦比亚、葡萄牙、乌拉圭、意大利、瑞士、荷兰和巴西。综合

媒体爆料

德扬已签约舜天?

这段时间,效力于首尔FC的黑山前锋德扬深陷转会传闻。其中,中超球队江苏舜天是转会传闻中的另一个主角——潜在买家。

今年32岁的德扬因为球技出众,加上发型和块头与伊布相似,有着“亚洲伊布”之称。自2007年登陆韩国K联赛以来,德扬7个赛季踢进132球,另有36次助攻。2012赛季,德扬以31球包揽K联赛金靴和最佳球员两项大奖。今年

亚冠联赛,德扬在对阵江苏舜天小组赛以及和广州恒大的两场决赛中都有进球。

德扬与舜天之间的绯闻传得有些日子了,昨天,《体坛周报》记者朱权在微博中爆料,江苏舜天已经签约首尔FC外援前锋德扬,更把这个绯闻推向了高潮。另一个专门介绍国内外转会新闻的加V微博也意味深长地表示,“舜天很忙,顺手牵‘扬’”。

首尔声明

没同意舜天报价!

这个消息经过网络发酵,也迅速传到了韩国国内。针对此事,昨天,首尔FC官方负责人向韩国媒体记者披露:“德扬的确收到了包括中超江苏舜天在内的报价,但我们根本没有同意。”

这样看来,德扬的转会尚未完成,不过首尔FC负责人也表态,“明年FC首尔俱乐部的确有框架会发生大的变化,德扬

本人更倾向去另一个国家的联赛发展。”

话说回来,也正是因为德扬本人想离开韩国联赛,才有了这么多与他有关的绯闻。面对诸多球迷的关心,德扬在自己的“推特”上也表达了自己的谢意。

事实上,德扬去年就想离开K联赛,2012赛季当时刚刚中超的富力向首尔开价430万美元求购

德扬,开出的180万美元年薪也让德扬满意。然而尽管首尔总经理和主帅崔龙洙都点头放行,但最终首尔老板否决了这一交易。

就目前的足球市场而言,中国外援的薪水要高于K联赛,德扬已经32岁了,职业生涯末期来中超挣更多的钱,显然是比较理想的选择。

舜天回应

未签约前不予置评,以官方消息为准

综合各方面的消息来看,德扬离开首尔FC去到其他地方发展几乎成为事实。目前,德扬与首尔FC还有一年合同。因此,想收购德扬,舜天还需要支付转会费。

按照德国权威网站“转会市场”上的说法,德扬目前的身价为200万欧元。不过,除了舜天,中超还有别的球队争抢德扬,此外其他国家也有球队有意于德扬。在这样的背景下,要想拿下德扬,绝非是件容易的事情。

正因如此,就算外面传得沸沸扬扬,舜天高层从来没有在公开场合评论过此事,毕竟,在尚未完成签约之前,俱乐部高层说什么都不合适。说开来,万一不来会惹麻烦。

昨天,在接受记者电话采访时,舜天俱乐部总经理刘军明确表示,“目前有关舜天转会的事情一律不予置评,一切以官方消息为准。”

舜天俱乐部工作人员私下里和记者聊天也戏言,“外界说得

有鼻子有眼,转会费、年薪这些数字都有,我们也纳闷,不知道他们的数字是从哪里得来的?”

目前看来,买德扬肯定需要花点代价,这一点,舜天高层也很清楚,所谓便宜未必有好货。不过,一旦这个球员值大价钱,那么这一次舜天不会再“手软”,毕竟新教练来了,一切都是新气象,新赛季的舜天显然是想有一番作为的。

延伸阅读

德扬符合高洪波战术要求

其实,传闻也好,新闻也罢,作为舜天球迷而言,他们最关心的还是,德扬到底能否加盟舜天?这个问题,目前舜天俱乐部也无法回答。不过,据现代快报记者了解,舜天的确在全力争取德扬,至于最终的结果如何,还需要再等一段时间,而且时间不会太长。

事实上,今年的亚冠联赛,让舜天球迷真正见识了首尔FC前锋德扬的厉害,亚冠首战,舜天客场0:5大比分输给首尔FC,德扬依

靠超强的个人能力,几乎一个人就解决了战斗,当时德扬的表现,让舜天主帅德拉甘都羡慕不已,也让舜天球迷喜欢上了这位长发前锋。今年联赛,面对疲软的锋线,舜天高层私下里开玩笑,有时也会提及德扬,“要是德扬来就好了!”

赛季结束后,本土教练高洪波入主舜天,他一直对外强调,舜天要继续找到一个真正的“9”号球员,既能得分,又能在前场当作一

个支点,那么德扬显然都符合,黑山前锋门前感觉一流,同时为队友做球的能力也很突出。因此,当德扬与舜天扯上联系,外界并不那么惊讶。

其实,对于高中锋,高洪波一直青睐有加,当年执教贵州人和,高洪波就时常派上“前场双塔”穆斯里和拉法,那么一旦德扬加盟,再加上身高超过1米90的达纳拉赫,舜天前场也将拥有“双塔”,这样将更加丰富舜天的进攻套路。



在亚冠赛场上,德扬曾攻破舜天球门

聚焦中天

易立膝盖无大碍 预计将缺阵一周

前晚,在江苏中天客场挑战佛山的比赛中,易立的膝盖被对手顶到,当时他表情痛苦,在被替换下场后再也没有回到场上。赛后,易立的膝盖肿得很大,这不禁让球队上下都捏了把汗。昨天,球队回到南京,易立接受了核磁共振的检测。值得高兴的是,易立的伤势并不严重,“核磁共振显示膝盖内侧副韧带拉伤,不过并不严重,最多一个星期我就可以上场打球了。”

“我这才受伤第二天,膝盖肿了起来很正常,只要我的腿不动的时候就不感觉疼,接下来一个星期我要好好休养,争取尽快复出。”电话那头的易立听上去很轻松,这也让记者悬着的心放了下来。初步估计,易立将至少缺席江苏中天接下来两个主场的比赛,对手分别是辽宁和吉林。

现代快报见习记者 黄成宇

烽火NBA

热火内讧 仍险胜步行者

昨天,东部两支劲旅狭路相逢,热火实现大逆转,以97:94战胜步行者。詹姆斯全场贡献24分9篮板7助攻,比赛中詹姆斯和队友查莫斯起了争执,两人一度火药味十足,不过詹姆斯很快控制住了自己的情绪,为队友送上了诚挚的道歉。

查莫斯在第三节表现不佳,出现一些糟糕的失误和犯规。詹姆斯对查莫斯的状态忍无可忍,在场上就向热火控卫发出怒吼。查莫斯丝毫不服软,他在暂停时走到詹姆斯身边嘟嘟囔囔,显然有怨言。詹姆斯怒不可遏,站起来就向查莫斯冲过去,两人面对面争吵。不过,詹姆斯很快恢复了平静,他在之后的一次暂停中主动向查莫斯道歉,将内讧化解。通过全队的齐心努力,热火在第四节逆转取胜。

此役过后,步行者依然领先热火一个胜场,排名东部榜首。现代快报见习记者 黄成宇